



# Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXIV. évfolyam 1-2. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. január 3-10., péntek

## Búza Barna és „Búza Apó”

A Magyar Kultúra Napjára

Így ünnepek táján, év múltával jobban „ráérünk” melázgatni, emlékezni, s reménykedni. Búza Barna bátyánkról essék hát szó, aki nem csak a szobrászat, festészet, gondolkodás nagyjává vált, hanem a bölcs derű, a szelídség, közvetlenség művésze is. 1910. december 30-án született és 2010. októberében ment el az örök csendességbe. Száz esztendő még a történelmi léptékkal is szép idő. Annak idején abban a szerencsében részesült a művész, amúgy élő történelem - engemet (is), hogy megosztotta, kötetlen beszélgetés gyanánt, néhány „történelmi titkát”.

### Mussolini és az olasz király a kiállításon

Az ifjú Búza Barna 1935-36-ban, tehetségének és Klebelsberg Kunó kultuszminiszternek hála, a római művészeti akadémia egyik ösztöndíjasa volt. Megrendezték az esedékes kiállítást, ahová szinte meglepetésszerűen, látványosan „benyomult” Mussolini, magas termetűnek csak gyerekek között nevezhető olasz diktátor és a még a nála is „mélyebb növésű” olasz király, III. Viktor Emánuel. Amde ott állt a művészek között közel két méteres felkiáltójelként Búza Barna is. A Duce fölnevezett, a művész lenézett, mindketten hökkentek. A köpcöske Mussolini diszkrét, sanda vigyorral „alápillantott” királyára, majd határozottságot sugárzó, előretolt állal, a szokott cézári pózban a hórihorgas magyarhoz masírozott.

Búza Barnának rogyadozó kérdőjellel kellett volna görbülnie, hogy a kis „nagy emberrel”, valóban szemtől szemben! - szót váltsanak. De a Duce rögtön a közepébe vágott:

- Ott Magyarországon sok ilyen magas ember van?

- Vannak, Eccellenza, vannak - mondta a művész.

- S mi ennek a titka? - kérdezte a Vezér, akit mindig nagyon izgatott a magas termet rejtélye. (Erthető...)

S ekkor - mesélte Barna bácsi - hirtelen ötlettel tréfás-



Búza Barna mellszobra – Bende Róbert festő, keramikus alkotása – a város központjában a Rendezvénytéren kapott helyet 2011. augusztus 20-án

ra vettem a választ. Lesz, ami lesz.

- Eccellenza, mint ön is tudja, a mi hazánkat csontig lerágták a szomszédok. (Trianon.) Szűk lett a hely, mi csak függőlegesen lehetünk nagyobbak.

Mussolini elképedt, majd hangosat nevetve válaszolt: Bravo, bravo! Nem lesz ez mindig így. (Mussolininek ekkor még volt humora. De a humor mindig elhagyja a diktátorokat. Továbbá tudni kell, hogy érdekből, de nem csak érdekből a Duce rokonszen-

(folytatás a 2. oldalon)



Búza Barna kimagaslóan alkotott az éremművészet terén is, több mint 200 érmet és plakettet készített, köztük az itt látható önarckép érmet is (1997)

## Szalagtűző ünnepély városunk középiskolájában

Ott álltak a színpadon - megilletődve - szüleik, barátai, rokonságuk, tanáraik keresztüztében. Ősz óta szeretettel, nagy lelkesedéssel készültek erre a napra. Megérte, hiszen elbűvöltek benünket...

A szalagtűzés előtt Tóth Edit, a Sarkadi Tankerület igazgató asszonya köszöntötte a fiatalokat, útmutatást megfogalmazva a jövőre nézve.

„Valakinek hinnie kell, hogy szebb lesz majd az a sor, Amit egyedül ő maga írt, és az indulásról szól.”

Ezt már a búcsúztató diákok adták tanácsként alig idősebb társaiknak. Nevükben Czesznak Zsolt 12. C osztályos tanuló mondta el útravaló gondolatait.

A „nagyok” Aranyosi Ervin Érints meg! című versének egy részletével viszonzták a jókívánságokat, majd Petrucza Klaudia búcsúzó beszéde hangzott el.

Zámori Ida igazgató asszony ünnepi köszöntőjében nem kis büszkeséggel szökött a „királylányokhoz és királyfiakhoz.” Öltalmazó, tettekre serkentő gondolatokkal vertezte fel őket.

A szalagok feltűzése után Bende Róbert polgármester úr gratulált végzőseinknek, és sikeres, szép életutat kívánt nekik.

Ezt követően Karkus Tamás 13.B osztályos „polihisztor” meglepetésként ho-



Csodálatos, menyasszonyi ruhákba öltözött nőkben és öltönyös férfiakban gyönyörködhattunk

mokrajzral kápráztatta el a közönséget és diaktársait. A 11. C látványos tánca után a végzősök mutatták be műsorukat. A 13. B a némafilmek korát idézte egy jelenettel, majd életképeiket láthattuk. A 12. A táncával szórakoztatta a nagyérdeműt, és emlékalbumukba nyerhettünk bepillantást.

A legnagyobb várakozás a bécsi keringőt előzte meg. Csodálatos, menyasszonyi ruhákba öltözött nőkben és



A legnagyobb várakozás a bécsi keringőt előzte meg



A szalagtűzés előtt Tóth Edit, a Sarkadi Tankerület igazgató asszonya köszöntötte a fiatalokat

öltönyös férfiakban gyönyörködhetek anyák, apák, nagyszülők, barátok, tanárok. A táncoló párok bemutatását követően a fiatalok virággal köszöntötték táncitanárukat, Nagy Katalin pedagógust. Zámori Ida igazgató

asszony hívó szavára az 57 ünnepelt és osztályfőnökeik (Szlávikné Mária Zsuzsanna, Megyesi Tibor) a színpadon közösen elénekelték - a lelkes közönség tapsától kísérve - a Republic együttes „Zuhog az eső” című dalát.

Az ünnepség után vacsora és táncmulatság várt rájuk.

Nagy Ferenc



Zámori Ida igazgató asszony büszkeséggel szökött a „királylányokhoz és királyfiakhoz.”



Szlávikné Mária Zsuzsanna osztályfőnök és Megyesi Tibor osztályfőnök kítűzik a szalagot végzős diákjaik ruháira

## A Délkelet-Alföld egyik nagy környezetvédelmi beruházása Sarkadot is érinti

Sajtóközlemény: DAREH - megvan a kivitelező (I. ütem)

Megvan egy újabb szereplő is a Délkelet-Alföld egyik nagy környezetvédelmi beruházásához. A bezárt szemételepek rekultivációjához kiválasztották a kivitelezőket is, tavasszal kezdődhetnek a munkálatok az érintett Békés és Csongrád megyei településeken. A Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer (DAREH) Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás december 3-án hirdette ki a közbeszerzési eljárás eredményét, december 16-án alá is írták a szerződést a nyertes konzorciummal.

A nyertes a **DAREH-I. Konzorcium**, vezető konzorciumi tag: **KÖZGÉP Építő-, és Fémszerkezetgyártó Zrt.**, tagok: **Bácska Mérnöki Szolgáltató Kft., WEST HUNGA**

### ÚJ SZÉCHENYI TERV

**RIA BAU Kft., WESTBERG Építőipari és Kereskedelmi Kft.**

A szerződéses nettó összeg: 4.011.294.812 forint, melyből 131.055.607 forint tartalék.

A teljes körű kivitelezés FIDIC piros könyv szerinti megvalósításra szerződtek, 2015. első félévének végéig. A következő hónapokban a tervek aktualizálása, és az esetlegesen szükséges további engedélyek beszerzése zajlik.

A DAREH a KEOP-2.3.0 konstrukció első fordulójában a projektterületre vonatkozóan két pályázatot nyújt

tott be (I. és II. ütem). **Az I. ütemben résztvevő települések:** Almáskamarás, Ambrózfalva, Battonya, Békéssámon, Békésszentandrás, Bélmegyer, Biharugra, Csanádapáca, Dévaványa, Doboz, Dombegyház, Dombiratos, Ecsegfalva, Elek, Gerendás, Kertészsziget, Kétegyháza, Kezermes, Körösújfalva, Kőtegyán, Lőkősháza, Magyarbányhegyes, Makó, Maroslele, Medgyesbodzás, Medgyesegyháza, Nagybánhegyes, Orosháza, Pitvaros, Pusztaföldvár, **SARKAD**, Szeghalom, Szentes, Tarhos, Ujkígyós, Zsadány.

A DAREH Önkormányzati Társulás a térségi szintű rekultivációs programban összesen 76 db hulladéklerakójának rekultivációját valósítja meg, ebből 39 db-ot kíván megoldani az I. ütemben. Ezzel párhuzamosan zajlik a II. ütem is, amelybe 37 lerakót vontak be. A projekt megvalósítja a régió rekultivációs céljainak 40%-át, illetve az országos célok közel 5%-át. A jelentős uniós támogatás és hozzá rendelt állami forrás a Társulásnak 100%-os, vissza nem térítendő támogatást jelent, a megvalósítás tervezett záró dátuma 2015. február.

A Támogató az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretében belül települési szilárdhulladék-lerakókat érintő rekultivációs programok elvégzése tárgyú felhívást tett közzé, melyre a Társulás KEOP-2.3.0/2F/09-11-2011-0003 azonosító számon regisztrált, 2011. május 25. napon befogadott pályázatot nyújtott be. A nyertes pályázat **100%-os, vissza nem térítendő támogatást** hozott a Társulásnak, és vele az itt élőknek.

A projekt **bruttó összköltsége 5.257.944.681 Ft**, melyet a támogatási szerződés értelmében, teljes mértékben a pályázati forrás fedez. A projekt megvalósítási időszaka: 2012. április 27. - 2015. február 27.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszechenyiterv.gov.hu  
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Az egykor bezárt sarkadi szemételep

## Iskolagaléria: Filippinyi Ágnes tűzzománc készítő

A Kossuth utcai Általános Iskola tisztelettel meghívja Önt, kedves családját és barátait az **Iskolagaléria**



A kiállítás megtekinthető 2014.01.17. és 2014.01.30. között minden munkanapon 8.00-16.00 óráig.

2014. január 17-én 16:30-kor kezdődő megnyitójára.

Meghívott művész:  
**Filippinyi Ágnes** tűzzománc készítő  
Köszöntőt mond:  
**Bende Róbert** polgármester  
és  
**Susánszky Jánosné**  
intézményvezető

A kiállítást megnyitja:  
**Mészáros Mihály**  
a Békéscsabai Jókai Színház  
színművésze  
Közreműködnek:  
**Karkus Tamás** előadóművész,  
valamint iskolánk diákjai:  
Oláh Nikolett  
Ponta Petra Panna

## Rendőrségi tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakoságot, hogy megjelent a 2014. évi rendészeti szakközépiskolai – érettségire épülő, nappali tagozatos, az országos képzési jegyekben szereplő rendőrszakképzést adó – felvételi eljárásban használható jelentkezési egységcsomag, mely letölthető az Országos Rendőr-főkapitányság ([www.police.hu](http://www.police.hu)), a rendészeti szakközépiskolák, valamint a megyei (fővárosi) rendőr-főkapitányságok honlapjáról.

A jelentkezési egységcsomagot 2014. február 14-ig kell az iskolához eljuttatni!

A felvételi eljárásról a rendészeti szakközépiskolák tanulmányi osztályai adnak felvilágosítást.  
**Rendőrkapitányság Sarkad**

## VERSENYBEN A JOGOKÉRT

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Versenyben a Jogokért címmel az Európai Polgárok Évében rendezett programsorozat keretében 4 fordulós vetélkedőt hirdetett középiskolás diákok részére. Intézményünkben (Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium) két csapat is jelentkezett a versenyre: az **ADYSOKK** és a **BAYSOKK**.

Az ADYSOKK felkészítő tanára **Szűcs Kinga**. A csapat tagjai: **Czesznak Zsolt, Földesi László, Nagy Lilla, Patkás Dóra, Szél Tímea, Vadas László**.

A BAYSOKK felkészítője **Tóth Judit** igazgatóhelyettes. A csapat tagjai: **Baracsi Annamária, Gurzó Dávid, Gurzó Mária, Junó Daniella, Bara Konrád**.

Az első forduló alkalmával előzetes feladatként egy magyar nyelvű esszét kellett írni arról, mit jelent az EU településszünk számára. Később egy online tesztet töltöttek ki a diákok. A zsűri döntése alapján mindkét csapatunk továbbjutott.

A regionális döntőre a közelmúltban került sor, hat csapat részvételével. Bácsalmás, Kecskemét, Szeged, Kiskunfélegyháza és Sarkad (az ADYSOKK és a BAYSOKK) "mérkőztek meg" egymással. Erre az alkalomra előzetes feladatként hírt kellett adni a médiában a vetélkedőről, valamint 3-5 perces rövidfilmben bemutatni a csapatot. Végezetül egy online teszt kitöltése következett.

Ezt a fordulót a sarkadi ADYSOKK nyerte meg. Ezzel - a régióból egyedülként - jogot kapott a 2014. január 31-én Veszprémben megrendezésre kerülő nemzeti döntőben való részvételre. Gratulálunk.

A csapat köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik a videó megosztották és megtekintették. Ezzel hozzájárultak a csapat továbbjutásához.

**Nagy Ferenc**

## Búza Barna és „Búza Apó”

A Magyar Kultúra Napjára



Búza Barna legelső alkotása

(folytatás az 1. oldalról)

vezett a magyarokkal. S tudni kell, hogy érdekből, de nem csak érdekből olyan nyugati demokraták, mint Churchill, Lloyd George, Francois Poncet, stb. rokonszenveztek a Duceval - ameddig nem lett Hitler szövetségese, majd csatlósa, majd bábja.) Mindenesetre, Mussolini és a király vásároltak Búza Barna alkotásából is.

Hátszél...

Van nekem egy szobrocsmám - mesélte a művész - aminek az a neve, hogy: Hátszél. Egy leánynak a szél fölkapja a szoknyáját és a háttára veti. Ennyi. Arra lettem figyelmes, hogy a magányos férfi „műértők” mindig bekukkantanak a mű mögé is és elmélyülten tanulmányozzák. Míg a feleségükkel érkező férfiak megvárják, hogy az asszony egy pillanatra másfelé nézzen, s akkor egy gyors, ragadozóhoz illő mozdulat: kukk. Ennyi, s aztán mintha mi sem történt volna.

(Emlékiállítás rendeztek a Márki Sándor „Múzeum” nagytermében, Búza Barna temetése alkalmából. Ott volt a „Hátszél” is. A fenti történetre gondolva, hímnemű sorsársaimra figyeltem. Magamat is beleértve... Pont úgy lett, ahogy a Mester mesélte.

**Midőn csaknem meglovasították Reza Pahlavi perzsa császárt, avagy Búza Barna és „Búza Apó”**

Ezt a „befejezetlen szimfóniát” Mihály Árpád szobrászművész ajándékozta nekünk, idén októberben, Szegeden. Történt, hogy az iráni sa-

hosszas keresgélés és bő választék után Búza Barnát kérte föl, hogy örökítse meg őt lovon. A jelenkor, utókor és az örökkévalóság számára, természetesen. Barna bányák a szegedi szobrászhoz fordult, hogy beszélne-e, mint társművész? Mihály Árpádról tudni kell, tudni ille nék, hogy páratlan, istenadta megérzéssel és mívséggel látta a természet őseréjét, tisztaságát, s ragadja meg az önazonosság szent, megismételhetetlen pillanatát. Erthetőbben: mikor minden tisztán az, AMI, amikor minden pont a helyén van! Kéves alkotónak adatott meg a csoda, hogy annyira egy legyen a tartalom és forma, a lényeg és látvány, az igazság és szépség, a harmónia és a feszültség - mint ennek a „szegedi embőnek”. Vele mintha a Teremtés, az Ősrobbanás titkai járnának körül... Róla eszünkbe juthatnak William Blake sorai:

„Egy homokszemben lásd meg a világot,  
Egy vadvirágban a fénylő eget,  
Egy órában az örökkévalóságot,  
S tartsd a tenyeredben a végtelemt!”

Aki látta Mihály Árpád „Búza Apó”-ját a szegedi Mátyás téren, vagy a Csodaszarvast, vagy példának okáért - ez is közvetve sarkadi történelem - Vértési Mihály szobrát Békésszentandrán, a szegedi szerb templomnál a Lovast, Mártélyon Szent László legendáját, az tudja, miért és miről beszélnek itt avatatlanul bár, de meghatottan. Aztán még valami: Mihály Árpád jól ismerte a mi Marton András tábornokunkat még 1956-ból, ezredes korából. A művész ugyanis a legendás Corvin-közi harcosok túlőinek egyike. Jó magyar embő volt” - mondta Marton Andrásról a legtömörebb és legszebb életrajzot. Régi és régen elfeledett, de gránitba, „valamikor elvesztett kőtáblába” vésett Törvény: csak akkor lehetsz nagy, ha érzés, gondolat, szó, tett, s alkotás - egy!

A teheráni szoborból nem lett semmi. Az iráni császárt 1978-ban elzavarták. Minden múlandó. Csak a szeretet, szépség, a remény és a művészet halhatatlan. Így együtt.

**Szabó István**

## 90. születésnapja alkalmából köszöntötték Barabás Bélát

Szépkorú jubileumi köszöntése



Jobbról az ünnepelt és dr. Szabó László tanácsnok az Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklappal...

A 255/2008. (X. 21.) kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya -

az Idősügyi Tanács kezdeményezésére - 2009. évtől vezette be a 90., a 95. és a



... és szűk családi körben

100. életévüket betöltött állampolgárok (szépkorúak) jubileumi köszöntését.

Ennek megfelelően 2013. december 29-én az önkormányzat részéről dr. Szabó László idősügyi tanácsnok köszöntötte sarkadi otthonában családi körében Barabás Bélát 90. születésnapja alkalmából, kifejezve szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat.

A köszöntés alkalmával a Dr. Orbán Viktor Miniszterelnök által aláírt emléklap, valamint az önkormányzat sze-

mélyes ajándéka került átnyújtásra.

Az önkormányzat képviselői ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

*Ezúton is kívánunk jó egészséget és további boldog éveket.*

**Polgármesteri Hivatal**

# Tájékoztatás az egyházi temetkezésről, temetésekről

A lakosság köréből a temetőben, temetések alkalmával, valamint a Kegyelet Temetkezési Szolgáltató irodánkban többen megkérdezték tőlünk, hogy hová lett az „egyházi temetés”, kinél lehet egyházi temetéseket lebonyolítani?

Az egyházi temetések nagy része református, ezért a tisztán látás érdekében Futó Zoltán lelképásztort kértük meg, hogy nyilatkozzon az egyházi temetkezéssel és temetésekről kapcsolatban.

„Mindenekelőtt azt kell leírnom, hogy Sarkadon ismereteim szerint az utóbbi 60 évben nem volt Egyházi Temetkezés, vagy egyházi tulajdonú temetkezési vállalat. Az a temetkezési cég, amelyet sokan „egyházinak” tudtak, egy egykori egyházi tisztviselő magántulajdonú cége volt. Pontosabban ma is az, csupán a név változott.

A második kérdés, hogy hogyan lehet egyházi szertartással temetést lebonyolítani Sarkadon? A temetés

akkor egyházi, ha a ravatározóban és a sírnál a kért egyház lelképásztora végzi a temetési szertartást. Az egyházi szertartást a különböző felekezetek lelkészi hivatalában lehet kérni. (Reformátusoknál parókián, római katolikusoknál plébánián.) Tehát a két református, a római katolikus, a baptista, pünkösdi, adventista lelképásztoroknál, illetve azoknál a felekezeti vezetőknél, akik közösségénél kérni kívánja valaki temetés alkalmával

Isten Igéjének vigasztalását.

Tehát az egyházi szertartással történő temetés függetlenül attól, hogy milyen temetkezési szolgáltatók vannak Sarkadon. Mind az önkormányzati tulajdonú Kegyelet Temetkezési Szolgáltató, mind a magántulajdonú Sírkereszt Bt-nél lehet úgy temetési szertartást kérni, hogy a ravatározóban és a sírnál történő szertartás egyházi legyen.

A temetkezési törvény 1. § (3) és 28. § kiemeli, hogy minden temetkezési szolgáltató köteles tiszteletben tartani az eltemetettnek a temetési szertartásra vonatkozó rendelkezését. Egyházi temetés esetén az egyházi szertartás rendjének megfelelően.

Városgazdálkodási Iroda

## Tisztelt Sírhelytulajdonosok, Sarkadi Lakosok!

A Sarkadi Körösháti temető egész területét Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája harmadik éve üzemelteti.

A korábbi temető üzemeltetőktől átvett adatok hiányosak, ezért a sírhelytulajdonosok, rokonok, hozzátartozók, ismerősök segítségét kérjük, hogy a hiányosságokat pótolhassuk. A halottak napi megemlékezés előtt négy héttel táblákat helyeztünk ki azokra a sírokra, ahol hiányoztak az adatok. Az esetek nagy részében a sírhely felett rendelkező személy neve és elérhetősége nem volt bejegyezve nyilvántartásunkban. A Körösháti temető egész területén jelenleg négyezer sírhely található. Abban az esetben, ha egy sírhelyet be szeretnénk azonosítani a temetőben, csak akkor tudjuk pontosan, ha elegendő hiteles adat áll rendelkezésünkre. Mivel sok az egyforma nevű elhunyt és nem áll elegendő információ rendelkezésünkre, sok eset-

ben nem tudjuk beazonosítani az elhunyt személyt és a sírhelyet sem. Ezért kérjük azoknak a hozzátartozóknak a segítségét, akiknek a sírjára értesítő táblát tettünk ki, hogy szíveskedjenek irodánkat felkeresni. Ezúton megköszönjük azoknak az együttműködését, akik eddig már felkerestek minket. Továbbá várjuk azoknak a jelentkezését is, akiknek a sírjuk mellett olyan sírhely van, amit öt-tíz éve nem látogattak, amire virágot, mécsest, stb. nem tesznek. Így azokat a sírhelyeket is gondozottá tudjuk tenni. Kérjük azokat a sarkadi lakosokat, akiknek a hozzátartozói elköltöztek másik városba, vagy vidékre, hogy szíveskedjenek telefonon, levélben, interneten értesíteni őket, hogy érdeklődjenek az itt maradt rokonok sírjai helyzetéről felől irodánkban. Sok ilyen lezáratlan sorsú sírhely van gazdátlanul a temető területén. Ezúton tudatjuk, hogy a törvény szerint a lejárt és újra nem

váltott sírhelyek hozzátartozói már nem rendelkeznek a sírhely felett, ha a felszólításra nem jelentkeznek és a türelmi idő lejárt. Most még lehetőség van arra, hogy jelezzék a sírhelytel kapcsolatos szándékaikat. Egy lemondó nyilatkozat aláírásával tegyék egyértelművé szándékaikat, vagy lehetőségük van újraváltani. A türelmi idő 2014. szeptember 1. után lejárt.

Azután elkezdjük lebontani azokat a sírokat, amelyek lejártak, hozzátartozói elhunytak, vagy nem jelentkeztek. Az önkormányzat három évvel ezelőtt a sírhely árakat 50%-al csökkentette.

Amennyiben a sírhelyeket újra szeretnék váltani, visszamenőleg nem számíthatunk fel semmilyen plusz díjat. Kategóriák szerint vannak az árak. Egyszemélyes sírhely esetén az árak a következők: I. kat. 25-évre 11.250 Ft, II. kat. 25-évre 9.000 Ft, III. kat. 7.500 Ft, IV. kat. 25-évre 5.250 Ft. Kétszemélyes esetben ennek az árak a

duplája. Ha ezeknek a sírhelyeknek a sorsát nem rendezzük egyre több gazdátlan, gondozatlan, romos, elhanyagolt sírhely keletkezik a temetőben. Az a célunk, hogy elhunyt szeretteink emléket méltóképpen megőrizzük és ápoljuk. Az új ravatározó méltó helye lett a kegyelet kifejezésének, tegyük méltó helyé a sírhelyeket is. Mi készen állunk ennek a feladatnak a megoldására. Az önkormányzat segítő együttműködésére számítunk. Ha összefogunk, sikerülni fog.

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája nem csak a temetőt üzemelteti, hanem a Kegyelet Temetkezési Szolgáltatót is. A sírhelyekkel kapcsolatos ügyeket itt lehet elintézni. Ez az Iroda a Rendőrség és a Családsegítő intézmény között helyezkedik el. A távolabbi hozzátartozók telefonon is el tudják intézni a sírral kapcsolatos ügyeiket. Napközben 8-16 óráig, hétfőtől péntekig tart Irodánk nyitva.

Az Iroda telefonszáma: 66/611-443

Címe: 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b.

Városgazdálkodási Iroda

# Hallotta?

Rövid híreink

## Anykönyvi hírek

**Halálesetek:** Niedermayerné Kulik Ildikó (Gyula, 1969), Kovács Gábor (Sarkad, 1932), Germán Béla (Sarkadkeresztúr, 1933), Kiss Andorné sz.: Hízó Etelka (Ant, 1920)

**Házasságkötések:** Békési Mária (Sarkad) és Bíró Csaba (Sarkad)

## MEGHÍVÓ KÖZGYŰLÉSRE!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel meghívja minden tagját 2014. január 18-án (szombat) de. 10.00 órakor kezdődő KÖZGYŰLÉSRE. HELYE: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

NAPIRENDI PONTOK:

1. Beszámoló az egyesület 2013. évi munkájáról, előadó: Dr. Vass Györgyné elnök

2. Beszámoló a 2013. évi gazdasági munkáról, előadó: Szabó Lászlóné gazdasági vezető

3. Ellenőrző bizottság beszámolója, előadó: Győri Zoltánné ellenőrző bizottság elnöke

4. Hozzászólások

5. A beszámoló elfogadása

6. Bejelentések, egyebek

7. Rövid műsor

8. EBÉD-ZENE-TÁNC-TOMBOLA

A zenét szolgáltatja: JUHÁZS IMRE.

Az ebédmegrendelés miatt (mely térítésmentes) kérjük, hogy a részvételüket 2014. január 15-ig a fogadóórán (minden héten szerdán a Bartók Béla Művelődési Központban 9-11 óráig) jeleznék szíveskedjenek.

Tisztelettel:

Dr. Vass Györgyné

elnök

## Kedves sarkadi lakosok!

Tisztelettel értesítjük Önöket arról, hogy a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség Lelkészi Hivatala átköltözött a Református Szociális Gondozási Központ Idősek Klubjának épületébe (Református Nyugdíjsház bal oldali szárnya), a Veress Sándor utca 17. szám alá.

LELKESZI HIVATAL NYITVATÁRTÁSA:

Hétfőtől péntekig (munkanapokon)

- délelőtt 9 - 12 óra

- délután 13 - 15 óra

Isten áldását kívánva, ma-

radunk tisztelettel,

a Sarkad-Belvárosi

Református Egyházközség

Presbitériuma

## Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni Sarkad lakosságának, vállalkozóinak a 2013-as évben felajánlott és az egyesület számlájához átutalt anyagi támogatásait. A hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében továbbra is várjuk a vállalkozók anyagi lehetőségei keretén belüli segítségét. Az idei évhez hasonlóan a 2014-es évben is számítunk a város lakosságára, az adóalapjuk 1%-ának a felajánlásával.

Számlaszámunk: OTP Bank Nyrt. 11733175-20005629-00000000

Ezúton kívánok az olvasóknak az egyesület tagjai nevében is eredményekben gazdag új szétendőt.

Tisztelettel:

Tarcali Mihály

az egyesület elnöke



## Horgász hírek 2014. évi szezonkezdés

Tisztelt Sporttársak!

A fogási naplók leadási határideje: 2014. 01. 10., annál az egyesületnél, ahol kiadták.

A leadás előtt a halfogásokat összesíteni kell a 42-43-as oldalon.

A Sarkadi H.E. tagjainak a leadási hely: a horgásziroda levélbedobó nyílása, a Madár u. 1/a, vagy Gárdonyi tér 13. levélfádjára.

A horgászjegyek árusítását az irodán előreláthatólag 2014. 01. 11-én 8.30-kor kezdjük meg, ezt követően az elkövetkező időszakban minden szerdán a Gárdonyi tér 13-ban 16-18 óra között és minden szombaton az irodán 8.30-12 óra között. Eltérő időpontokban is lehetséges előzetes telefon-egyeztetés szerint. Érdeklődni lehet: Sebásty Mihály 06/20-455-8187, illetve Czeglédi Károly 06/20-565-5868

Czeglédi Károly elnök

## Hangulat - szombaton egyéni biliárd verseny

2014. január 11-én 9.00 órától a Hangulat Presszóban (Murok Művek) egyéni biliárd versenyt rendeznek, melyre minden érdeklődőt várunk. Nevezési díj 1.500 Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazva az első három helyezett lesz és egy vigaszdíj is átadásra kerül.



## Meghívó - Sarkadi Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sport Egyesület

Szeretettel meghívjuk a meglévő és a leendő tagjainkat a Sarkadi Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sport Egyesület 2014. évi első közgyűlésére.

Napirendi pontok:

- 2013. éves beszámoló

- 2014. évi tagdíjak megállapítása

- Egyéb közlendők

Helyszín: Sarkad Város Önkormányzatának Napközi Konyhája.

Időpont: 2014. január 17. délután 18 órai kezdettel.

Váci Erzsébet elnök



Fogathajtás - házi verseny az évadzáró összejövetelen

Köszönetnyilvánítás a támogatóinknak!

A Sarkadi Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sport Egyesület a lap hasábjain szeretné megköszönni a 2013-as évben nyújtott támogatásokat az alábbi intézményeknek és magánszemélyeknek: Sarkad Város Önkormányzata és Bende Róbert polgármester úr; dr. Mokán István alpolgármester úr; Csepregyházi Máttyás városmenedzser; Békés Megyei Önkormányzat, Tolnai Péter; Sarkad Város Napközi Konyhája; Váci Lajos; Várkonyi Tibor Hunyárol; Boldog Ferenc lelkes bölér csapata, és családja; Szabó Tibor erdész; Sugár Sándor; Kiss Sándor; Kiss Lajos; Puskás Mihály; Komlósi Ferenc V; Sárközi Lajos „főnök”; Sárközi Zolt; Szokai Sándor; Party Lakodalmas Trió: Szilágyi Zoltán, Varga Gábor, Juhász Imre; Jánki Erzsébet; Kocsis család Szalontáról; Borbély Andorné „Mancika”; Széchenyi István Lovas Egyesület, Kondorosról; Dr. Rencz Gyula; Szabó Sándor; Gázsó Attila; majláthi kedves lovas barátaink: Andrezs József, Szécsi Ferenc, Salamon Ferenc V; körösnagyharsányi lovas barátaink; Nemes János és családja; Bende Imre és családja; Gaál Ferenc Zerindről; Prezsmer Károly Árpádról; Kenéz Lajos Szalontáról; Major Imre és családja Szalontáról; Szendrei Imre; Molnár József Szalontáról; Fazekas Gergely; Gyepes Kft. Veress Lajos; bélmegyeri Vadas Kft.; Bíró Zoltán Bélmegyeréről; kötegyáni Vadásztársaság Nagy István; Zsigmond Károly Dobozról. Szakácsaik: Hajdák Zoltán; Sárközi Csaba; Bende Imre; Fehér István „kifli”; Szekercs János. Személyzet: Jánki Erzsébet; Kiss Károlyné; Béládi Anosné; Béládi Ilona; Kiss Ágnes; Pappné Kesztyús Anikó és lánya Regina; Tóth István; Kovács Tibor.

## Sarkadi Bárkás Horgász Egyesület horgász hírei

A Sarkadi Bárkás Horgász Egyesület 2014.01.07-én megkezdte az Állami horgászjegyek, területi engedélyek értékesítését.

2013. évi fogási naplók leadási határideje: 2014. január 10.

AZ ÉDENKERT – TAVAK TERÜLETI ENGEDÉLY ÁRAI:

\* ÉVES TERÜLETI HORGÁSZ/HALÁSZ ENGEDÉLY (50 kg békés hal, 10db ragadozó, 5kg napi egyéb hal elvitelére jogosít): 30.000 Ft

\* ÉVES SPORTHORGÁSZ TERÜLETI ENGEDÉLY (hal elvitelére nem jogosít): 16.000 Ft

\* ÉVES KIEGÉSZÍTŐ NŐI HORGÁSZ TERÜLETI ENGEDÉLY (25 kg békés hal, 5db ragadozó, 5kg napi egyéb hal elvitelére jogosít): 15.000 Ft

\* ÉVES GYERMEK/IFI HORGÁSZ TERÜLETI ENGEDÉLY (15 kg nemes hal, 5kg napi egyéb hal elvitelére jogosít): 10.000 Ft

\* ÉVES GYERMEK HORGÁSZ TERÜLETI ENGEDÉLY (20 kg egyéb hal elvitelére jogosít): 2.000 Ft

\* 12 ÓRÁS NAPI HORGÁSZ ENGEDÉLY (2 db békés, vagy ragadozó, egyéb halból 5 kg elvitelére jogosít): 3.000 Ft

\* 12 ÓRÁS SPORTHORGÁSZ ENGEDÉLY (hal elvitelére nem jogosít): 1.500 Ft

\* 12 ÓRÁS GYERMEK HORGÁSZ ENGEDÉLY (2 kg egyéb hal elvitelére jogosít): 400 Ft

Bővebb felvilágosítást az Egyesület székhelyén (Bárkás Horgászbolt Sarkad, Vasút u. 37.) kapható, vagy a 06-30/716-1284 telefonszámon.

Debreczeni Gábor elnök



## Közeledik a félévi bizonyítvány kiosztása

A diákok hamarosan kézhez kapják a félévi értesítőjüket. Közeledik a félévi bizonyítvány osztás időszaka, ami nem minden családban „örömnép”. A szülőnek természetesen igénye, hogy gyermeke az iskolában a legjobb teljesítményt nyújtsa és mindez visszatükröződjék az eredményein. Ez az elvárás azonban sok esetben túlzottan bizonyul.

Vajon milyen jegyek lesznek a bizonyítványban?

Eppen ezért mielőtt gyermekünk rossz bizonyítványt felháborodnánk, a tanároknak, tanítóknak keressük a hibát, vagy ami még ennél is rosszabb, a gyermeket hibáztatnánk, gondolkodjunk el egy kicsit.

Nem árt, ha bizonyítványosztáskor a szülők előbb önmagukba néznek, ők vajon tényleg megtették-e mindent gyermekük érdekében? Nem terheli-e őket is a felelősség a rossz osztályzatokért? Biztosították-e a tanuláshoz szükséges megfelelő légkört; támogatták-e gyermeküket, kiálltak-e mellette?

Ilyenkor megszaporodnak az eltűnések, csavargások. Sok esetben a gyermekek nem mernek hazamenni, mert bizonyítványuk rossz, vagy elégtelen osztályzatot tartalmaz. A legtöbb gyereket ugyanis minden látszat ellenére nagyon bántja a rossz bizonyítvány, törekszik a jobb eredményre, de persze mint mindnyájan, ő is keresi a könnyebb megoldást. Inkább az utcán csellengnek, vagy barátoknál húz-

zák meg magukat, legrosszabb esetben az öngyilkosság gondolata is megfordul a fejükben. A szülők ezekben az esetekben aggódnak, a rendőrséghez fordulnak.

Fontos, hogy a szülők tudjanak az év közbeni jegyekről, ne érje őket váratlanul a bizonyítvány eredménye!

A félévi értesítő jegyeinek javítása sem megoldás, mert a hamisítás kiderül, és ebben az esetben az iskola is felelősségre vonja a tanulót.

**Gyermekeink érezzék, hogy a szülő is és a pedagógus is mellette áll, segítséget nyújt az érdemjegyek kijavításában. Támogassuk, biztassuk őket, hiszen ezzel nagyobb célt érünk el, mint azzal, hogy „fenyegetjük és ijesztgetjük” őket.** Ha a szülő csak prédikál, ítélkezik, nem hallgatja meg, a gyerek rá találhat egy kényelmes kibúvóra: ő lesz a fekete bárány, akit nem értenek meg a szülei.

Fordítsunk ilyenkor nagyobb figyelmet gyermekeinkre, hiszen a csellengő gyermekekre nagyobb veszély leselkedik. Otthonról eltűnt gyermekek, akik céltalanul bolyonganak az utcákon, bevásárlóközpontokban, ők azok, akik a legkönnyebben bűnelkövetőké, vagy bűncselekmények áldozatává válhatnak.

**Legfőbb kincs a gyermek! Vigyázzon, vigyázzunk rájuk!**

Békés Megyei Rendőrfőkapitányság  
Bűnmegelőzési szolgálata

## Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

### Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

**KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!**  
- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m<sup>3</sup>, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

## Lakossági tájékoztató

Az EDF DÉMÁSZ Zrt. és a GDF Suez Energia Magyarország Zrt. Sarkad, Hajdú u. 1. szám alatti ügyfélszolgálati irodájának nyitvatartási rendje:

**EDF DÉMÁSZ Zrt.**  
Kedd: 12.00 – 16.00 óra  
Csütörtök: 08.00 – 12.00 óra  
**GDF Suez Mao. Zrt.**  
Kedd: 08.00 – 12.00 óra  
Csütörtök: 12.00 – 16.00 óra

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Január 10. Péntek

Melánia

Január 11. Szombat

Agota

Január 12. Vasárnap

Ernő, Tatjana, Ernesztina

Január 13. Hétfő

Veronika, Vera

Január 14. Kedd

Bódog

Január 15. Szerda

Lóránd, Lóránt

Január 16. Csütörtök

Gusztáv

Január 17. Péntek

Antal, Antónia

**AVAR VENDEGLŐ**

## PÓTSZILVESZTER

PÓTSZILVESZTER 2014. január 18-án az AVAR Vendéglőben  
Vacsora: 3 szeletes frissensült, 1 pohár pezsgő, mulatós zene Juhász Imrével és Szilágyi Zoltánnal „nyuszival”  
Értékes tombolanyeremények, a fődíj 10.000 Ft-os vásárlási utalvány.  
Belépő ára: 2.500 Ft / Fő

**STOP Autóiskola**

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít **2014. január 20-án (hétfőn)**

**17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt,** a Családsegítő Központ melletti oktatóteremben.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény! Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés. Minden oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket! **Oláh János** gépjármű oktató

**FIGYELEM!**

Ha elmúltál 6 éves, de nem vagy 15 éves...  
Ha szeretnél egy jó csapathoz tartozni...  
Ha szeretnél modern táncot tanulni...  
Ha szabad a csütörtök estéd...  
Ne habozz! JELENTKEZZ!

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ  
Időpont: 2014. január 16-án (csütörtökön) 17 órakor - 3.000.-Ft/hó

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

intézményvezető 66/270-981

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képviségének hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

**Megemlékezés**

„Adhat az isten márványból palotát,  
Csak egyet nem adhat még egyszer: Drága jó édesanyát.”

Fájó szívvel mondom köszönetet mindazoknak, akik

**özv. Diószegi Istvánné**

szül. Tüsér Róza - élt 87 évet - volt Béke sétány 4 sz. alatti lakos temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

Köszönetet mondom még Dr. Pintér Gabriella háziorvosnak, és asszisztenseinek, valamint a József Szentatium főorvosnőnek Dr. Zékány Zitának, és szakdolgozóinak.

Szerető lánya

**MEGEMLEKEZÉS**

„Mikor elhagytalak,  
Mikor a lelkeim roskadozva vittem,  
Csöndesen és váratlanul,  
Akkor az Isten.”  
(Ady Endre: Az Őr érkezése)

Soha el nem múló fájdalommal emlékezik

**Pribék Imre**

halálának 4. évfordulóján  
Felesége

**Megemlékezés**

„Megállunk némán a sírod felett,  
S tájon önzük emlékedet.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Csete Sándor**

volt Magyar u. 15/A alatti lakos

halálának 3. évfordulóján.  
Szerető családja

**Megemlékezés**

„Búcsú, mit nem mondál ki nekünk, elmaradt,  
Elmentél tőlünk hirtelen,  
De gondolatainkban és szívünkben  
Örökre velünk maradsz.”

**Papp Imre**

(volt Jókai u. 56 sz. alatti lakos)

halálának 14. évfordulóján fájó szívvel emlékezik

fia Imre

**KEGYELET**

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**Sírkereszt Bt.**

5720 Sarkad, Szent István tér 8.

**Teljes körű temetkezési ügyintézés**

**Munkanapokon: Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00**

Éjjel nappal ügyel et  
Elhunyt szál lítása

**Iroda: 06-66/375-014**  
**Mobil: 06-30/94-55-946**

**ÁLLAT**

3 hízó eladó Ady Endre utca 64

Malac eladó Ady Endre u. 17

1 db 140 kg-os hízó eladó Veress Sándor utca 20

**INGATLAN**

Családi ház eladó Szigeti u. 21; ugyanitt fagyasztólada és hűtőszekrény eladó T:66/271-343

**SZOLGÁLTATÁS**

Nyár tűzifa eladó 8-16 cm Dobó utca 4 szám alatt

Tűzifa eladó Magyar utca 15/A T:06/30/269-0012

**SZOLGÁLTATÁS**

Köbméteres nyárfa tűzifa rendelkezhető 1500/mázsára is T:20/348-3475

**EGYÉB**

Házi kolbász, szalonna eladó Magyar u. 15/A T:30/269-0012

**SARKAD VÁROS**

Kiadja:  
Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó: Szabó István  
A kiadó levélcíme:  
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.  
Telefonszám: (66) 375-633.  
Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László  
A szerkesztőség levélcíme:  
5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ)  
Telefon száma: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés:  
Bartók Béla Művelődési Központ  
Nyomtatás:  
Földesi és Társa Bt., Dévaványa  
Felelős vezető:  
Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374

**Jövő heti műsora január 16. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel**

**Híradó** Friss közéleti hírek

**Pendkívüli Testületi ülés** Képviselők soron kívüli tanácskozása

**Stressz** Stressz kezelés II.rész

**Kerekasztal** Kerekasztal beszélgetés

**Képvisőség** Képvisőség 24 órában